



会员信息服务

[会员登陆与申请](#)[会费查询](#)[在线交纳会费](#)

机构信息服务

机构编号: [登录](#)密码:

信息查询

新闻信息查询

搜索类型: 新闻性质: 关键字: [搜索](#)

个人会员查询

专业: 地域: 姓名: [查询](#)

全国第十三次光纤通信暨第十四届集成光学学术会议在南京召开

发布时间: 2008-3-6 10:08:11 新闻来源: 通信学分会 发布者: zhuhong

2007年11月7-10日, 全国第十三次光纤通信暨第十四届集成光学(OFCIO 2007)学术会议在南京东南大学召开。全国光纤通信暨集成光学学术会议每两年一次, 是由中国电子学会通信学分会、中国通信学会光通信委员会和中国光学学会纤维光学与集成光学专业委员会联合主办的系列会议。本次会议以中国电子学会通信学分会为主主办, 东南大学和江苏省通信学会承办。

大会开幕式由会议秘书长、东南大学孙小菡教授主持, 中国电子学会通信学分会主任苏振明致辞, 东南大学副校长浦跃朴致欢迎辞。中国电子学会副理事长兼秘书长刘汝林, 中国工程院院士、南京市科协主席、东南大学教授张耀明, 美国Bellcore首席科学家、美国自然科学基金委电子与系统技术项目主管李天培, 南京大学副校长张荣等出席了开幕式, 并分别讲话致词。

美国工程院院士、东南大学名誉教授、Bell 实验室原光通信基础部主任厉鼎毅, 加州柏克利大学电子工程与计算机科学系Whinnery讲座教授、光电子纳米结构半导体技术中心主任常瑞华, 中国通信学会光通信委员会主任、武汉邮电科学研究院原副院长兼总工程师毛谦, 清华大学教授范崇澄, 南京大学副校长、长江学者特聘教授张荣为大会作了精彩的特邀报告。

来自高校、科研院所、制造和运营企业的代表约350人出席了会议。会议通过特邀报告、高层论坛、分会场报告、“2007年中国光通信最具竞争力企业10强”颁奖、设备与技术资料展示等, 为企业和学术界搭建了交流平台。

本次会议收到论文200余篇, 179篇收录论文集中。